“Apegandome al Cédigo de Etica de los Estudiantes del Tecnolégico de Monterrey, me comprometo a que mi
actuacion en este examen esté regida por la honestidad académica. En congruencia con el compromiso
adquirido con dicho cédigo, realizaré este examen de forma honesta y personal, para reflejar, a través de él, mi
conocimiento y aceptar, posteriormente, la evaluacion obtenida.”

Tecnoldgico ;:by e
de Monterrex

Matricula:

EXAMEN VERSION A
e Este examen consta de 5 preguntas, cada una con un valor de 20 puntos.
e Cada problema/ejercicio debe tener procedimiento ordenado y completo que justifique
adecuadamente la respuesta dada.
o Si falta el procedimiento o éste no justifica la respuesta, entonces el problema vale 0 puntos
aunque la respuesta sea correcta.
No olvides identificar el ejercicio e inciso que estas resolviendo.
No se permite el uso de formularios ni de calculadoras.
No puedes contestar el teléfono celular durante el examen, ni hacer uso de gadgets.
Cualquier intento de fraude amerita DA.
e Un examen sucio y/o en desorden puede provocar 10 puntos menos en la calificaciéon del
examen.

Indicaciones:

1. Considera lafuncion: z = f(x,y) = x> + y* +1, determina:
a) Su dominio e imagen. (5%0)
b) Su gréfica, incluyendo trazas y curvas de nivel. (15%)
RESPUESTA:

8) Df =R?;If =[1,+o)

b) trazas:
xy:no hay
x3z=x*+1
x3z=y%+1

CN:x*+y’+1=Nox?+y?=N-1

2
X
2. Seaz="f(xy)= 7y, determina la doble derivada

X+Yy dyox




RESPUESTA:
2

0z (x+y)y—xy(1) vy

ox  (x+y?  (x+y)?
0%z 0 ( y* \_ (x+y)?Qy)-y* 2x+y)
dyox a<(x + y)2> B (x + y)*
_ 2xy+2y*—2y*  2xy
x4y (x+y)?

Utiliza la regla de la cadena para hallar g:,si z=In(xy), x=se*, y=1+se".

Tu resultado debe quedar en términos de las variables x,y, s & t.
RESPUESTA:

2B B)

La siguiente tabla de valores registra las utilidades (U) de una empresa (en millones de
pesos) que proyecta ganar por concepto de las cantidades invertidas en publicidad via
televisién (x) y via radio (y) (ambas cantidades en cientos de miles de pesos).

x\y 5.2 [153|57[6.4
10.4 232112631
10.7 4314248 |51
11.3 5152|5458
114 5916.2|65]6.8

Actualmente se invierten x = 10.7, y = 5.3 (unidades de cien mil) pesos.

a) Determina la tasa de cambio instantanea de la funcién de utilidad (U) si estas
cantidades se planean modificar aumentando la primera en un 20% y la segunda en un
15%.

b) Determina la linealizacion de la funcion de utilidad en (10.7, 5.3) y obtén una
aproximacion al valor de U(10.8,5.25).

RESPUESTA:
a) xo=10.7;y,=>5.3
x; = 1.2(10.7) = 12.84 ; y; = 1.12(5.3) = 6.095
PP, = P, — P, = (2.14,0.795)
|PoP;y|| = V2.14% + 0.7952 = 2.2829




i = it = (0.9374,0.34824)

[[PoP4]
Dy = U(10.7,5.3) = VU(10.7,5.3) - @
0U(10.7,5.3) _ U(10.4,5.3)-U(10.7,5.3) _ 2.1-4.2 7

ax 10.4-10.7 -0.3
dU(10.7,53) _ U(10.7,52)-U(10.7,53) _ 43-42 _ 1
dy - 5.2—5.3 - —o01

~ Dy =U(10.7,5.3) = (7,—1) - (0.9374,0.348224) = 6.21356

b) L(x,y) =42+ 7(x—10.7) — (y —5.3)
U(10.8,5.25) ~ L(10.8,5.25) = 4.95

5. Dibuja la regién que representa el dominio de la funcion:
flx,y) =In(x? +y%2 —4) + yVx.

RESPUESTA:
x2+y?2—4>00x2+y2>4

x=0
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